

33 традиционная гонка внедорожников

«Ординский ухаб - 2018»

Три категории: стандарт, спорт и супер-спорт
Около 70 экипажей

1 июня, 14:00-20:00 - тренировка,
квалификационные заезды

2 июня, 10:00 - начало соревнований

с. Орда, лог Сухая Орда



ВЕРНЫЙ ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОРДИНСКОГО РАЙОНА

ЧЕТВЕРГ | № 20 (10620) | 17 МАЯ 2018 ГОДА

| РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ: 2-01-58 | E-MAIL: ORDA-GAZETA@MAIL.RU | WWW.ORDA-GAZETA.RU

СЕМ. Ординские сельхозпредприятия и фермеры приступили к посеву зерновых культур и овощей. Техника сельхозпредприятий выехала в поле 11 мая. По данным районного сельхозуправления, на 16 мая посеяно около 10% от запланированного зернового клина. В том числе: овса - 631 га, рапса - 98 га, ячменя - 170 га и пшеницы - 432 га. На эту же дату в прошлом году было засеяно 30% площадей. В крестьянско-фермерских хозяйствах Хасанова, Кутдусова, в ООО «Карьево» посадили капусту и морковь на 10 га, что составляет 5% от запланированного объема.

«Весна» выбрала лучших. «Верный путь» стал районной газетой года в Прикамье

Татьяна Южакова

Газета «Верный путь» вновь стала лучшей районной газетой года. Журналисты вернулись с краевого фестиваля «Журналистская весна» с дипломом лауреата в главной конкурсной номинации.

XXI краевой фестиваль региональной прессы Прикамья «Журналистская весна - 2018»

прошел в Соликамске 12 и 13 мая. В его работе участвовали более 150 журналистов городских и районных газет Пермского края.

Когда коллеги-профессионалы высоко оценивают редакционную работу - это приятно и ответственно. Значит, постоянно нужно подтверждать свой статус, мастерство и профессионализм.

» Окончание на 12 стр.



В «копилке» редакции газеты «Верный путь» - это уже не первый диплом победителя. А точнее, пятый.

ФОТО: ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНКИН, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

Гонциков на «Ухабе» ждет джокер

Дмитрий Зеленкин

В логу Сухая Орда 2 июня вновь заревут моторы, склоны природного амфитеатра наполнят зрители.

Ординский ухаб пройдет в 33 раз, в заездах выступят автомобили класса «Стандарт», «Спорт» и «Супер-спорт». Заявку на участие уже подали более 50 экипажей. Организаторы говорят, что количество участников перевалит за 60.

Практически каждый год гонщиков на трассе ждут сюрпризы. Нынче для экипажей класса «Супер-спорт» подготовят джокер. - Это дополнительная петля на одном из отрезков трассы. В заездах каждый гонщик должен пройти ее один раз, неважно, на каком круге, - рассказал организатор соревнований Сергей Накоряков. - При таком условии явного лидера в ходе гонки не будет видно. Поэтому спортсменам придется выкладываться по полной, что добавит зрелищности.

В ТЕМУ. 12 июня в Чусовом прошел 1 этап чемпионата Пермского края по автокроссу Т1-2500. Автогонщик Сергей Накоряков из Орды на автомобиле «УАЗ» занял первое место в категории «Супер-Спорт».

Дай пять

В Орде строят здание под магазин «Пятерочка»



На земельном участке возле Ординского ДК когда-то располагался рынок. В 2003 году участок был продан под строительство кафе-магазина и сменил еще трех владельцев. ФОТО: ДМИТРИЙ ЗЕЛЕНКИН, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

Дмитрий Зеленкин

Слухов о том, что за здание строят в центре Орды, рядом с ДК, ходило много. Одни говорили - магазин «Элив» переедет из здания «Энергетика». Другие - «Пятерочка» появится, третьи - помещения в аренду будут сдавать. Как оказалось, и те, и другие частично правы.

Действительно, одноэтажный магазин из кирпича и СИП-панелей строит компания

«Элив». Но не для своих магазинов, а для федеральной торговой сети «Пятерочка». Собственником земельного участка, на котором идет стройка, является директор компании «Элив» Вилдан Гильмияров.

У этого участка интересная история. По прежним публикациям в газете «Верный путь» известно, что эта площадка в центре села до 2003 года была в собственности Ординского района. Уже тогда местная власть планировала застроить эту площадку. Николай Агеев, будучи главой района,

говорил в интервью, опубликованном в газете «Верный путь» (№ 112 за 1 октября 2003 года): «Согласитесь, что райцентр должен развиваться и обретать новый современный облик... А участок, находящийся сейчас под рынком, будет выставлен на конкурс под застройку. Согласно ген.плану здесь вырастет красивое здание магазина-кафе. В конце октября мы проведем конкурс, в нем смогут принять участие ординские предприниматели...»

» Окончание на 2 стр.

Прием граждан по вопросам исполнения судебных решений

23 МАЯ

с 10:00 до 12:00

Прием ведут: председатель Ординского районного суда Пермского края Т.Н. Тутынина, мировой судья судебного участка № 1 Ординского судебного района, представитель отдела судебных приставов по Суксунскому и Ординскому районам. Прием состоится в помещении Ординского районного суда Пермского края по адресу: село Орда, улица Советская, 24. Предварительная запись по телефону: 2-04-47.

ДЕНЬГИ ВСЕМ

- независимо от вашей кредитной истории
- кредит неработающим гражданам
- заявка по телефону
- ответ в течении 15 мин
- пенсионерам до 85 лет под 12 %
- 100% одобренный

8-951-940-78-18
8-908-264-07-54

ИП Чашин С.А. (ИНН 5907083038, ОГРНП 31659580145021) оказывает только консультационные услуги. Информация по кредиту от АО КБ «РосинтерБанк» - Лиц. Банк России №226 от 11.10.14. Самостоятельно по телефону звоните на бесплатный круглосуточный номер по ставке 1% годовых. Минимальный размер кредита 30000 руб., максимум 2500000 руб. Срок действия договора от 6 мес. до 5 лет.

ПОГОДА
по данным
WWW.GISMETEO.RU

18.05
пятница
ТЕМП. +13

19.05
суббота
ТЕМП. +16

20.05
воскресенье
ТЕМП. +18

21.05
понедельник
ТЕМП. +15

18 мая - Арина Капустница, Арина Рассадница. На Арину, как и на Марфу, на Руси высаживали рассадку на грядки - главным образом, капусту и огурцы.